

## Мимы СФУ приняли участие в артсейшине «Весна-2016»

29 апреля 2016 года в Большом концертном зале Красноярской краевой филармонии прошёл заключительный этап артсейшина «Весна-2016» креативной платформы «Твори-гора». Ключевым словом этого медиа-путешествия стало «удивление», поэтому удивлять участников на закрытии пригласили актёров необычного жанра — пантомимы.



Мимы из студенческого [театра СФУ «Шлагбаум»](#) — Прусов Владислав и Усманили Кызы Акылай — не только провели интерактивную площадку для участников и гостей артсейшина, но и разыграли несколько миниатюр, о том как нужно собираться и начинать путешествия.

*«Удивительно, насколько ребята из „Твори-горы“ отличаются от обычных зрителей, — комментирует своё выступление актриса „Шлагбаума“ Усманили Кызы Акылай. — Их дружелюбие, общительность и готовность с ходу включиться в игру просто поражает. Обычно при интерактивной работе требуется время, чтобы собрать внимание и создать вокруг себя сценическое пространство. Здесь же всё произошло мгновенно. Приятно выступить перед таким открытым и увлечённым зрителем».*



[Анна Светлая, театр СФУ «Шлагбаум», 5 мая 2016 г.](#)

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/17154>